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б) гнучкість стратегічного планування; 

в) швидкість ухвалення рішень та їх виконання. 

− стратегічні елементи адаптивності фінансів підприємства; 

− стратегічні елементи адаптивності матеріального забезпечення й збутової політики; 

− стратегічні елементи інноваційної гнучкості; 

− стратегічні елементи адаптивної системи інформаційного забезпечення. 

Виділення складових функціональних елементів у стратегічному механізмі управлінні 

адаптації підприємства в неоіндустріальній економіці є зручним з точки зору практичної робо- 

ти в області підвищення гнучкості підприємства до змін, оскільки відповідає існуючим на 

практиці процесам, що характеризують підприємство як комплексу систему [3, 281]. 

Саме це дає основу стверджувати, що суть та зміст стратегічного механізму управління 

адаптацією промислового підприємства в неоіндустріальній економіці можна представити мо- 

деллю системи управління, яка описує даний механізм й дозволяє будувати систему стратегіч- 

ного управління підприємством на критеріях елементів адаптивності із урахуванням його 

інноваційного потенціалу. Даний механізм у практичній реалізації може бути представлений у 

вигляді адаптивної моделі системи стратегічного управління у результаті зміни параметрів 

внутрішніх та зовнішніх властивостей підприємства відбувається відповідна зміна структури й 

параметрів регулятора управління із метою пристосування його діяльності та стійкого функ- 

ціонування та розвитку. 

Отже, для ефективного управління змінами в сучасних умовах глобалізації економіки й 

розвиненої інформаційної мережі необхідно регулювати фактори ризику на усіх рівнях управ- 

ління підприємством, через формування й практичну реалізацію стратегічного механізму 

управління адаптації підприємства в неоіндустріальній економіці для забезпечення його ефек- 

тивного розвитку за постійних змін й нестабільності факторів зовнішнього та внутрішнього 

середовища. 
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Застосування системи ключових показників ефективності в управлінні 

діяльністю сервісного підприємства 

Система ключових показників ефективності не є новим поняттям. Вона складається із 

різних груп ключових показників діяльності підприємства за окремо взятими напрямами 

(бізнес-процеси, кадрова політика, економічна діяльність, стратегія і тактика організації, тощо). 

Всі показники мають дозволяти оцінити стан справ у сфері послуг та сприяти прийняттю 

обґрунтованих управлінських рішень. 

Ключові показники ефективності (англ. Key Performance Indicators (KPI)) – система оці- 
нок, що допомагає менеджменту підприємства визначити реалістичність досягнення стратегіч- 
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ної і тактичної (операційної) цілей. Їх використання дозволяє підприємству об’єктивно оцінити 
свій поточний стан і перспективи реалізації стратегії. Застосування системи KPI дозволяє 

контролювати ділову активність працівників і підприємства в цілому в реальному часі. Базами 
порівняння значень розрахованих показників підприємства можуть бути: середньостатистичні 
показники в галузі; шаблони; персональні дані за звітний період. 

KPI може розглядатись як інструмент вимірювання поставленої цілі. Якщо показник, 
який виведено, не пов’язаний із метою, тобто не відповідає її змісту, то такий термін не можна 
використовувати. Технології постановки, перегляду і контролю цілі та задач лягли в основу 
концепції, яка стала основою сучасного управління проектами і називається управлінням за 

цілями [1, 87]. 
В залежності від напряму діяльності підприємства можуть розрізняти різні KPI. В цілому 

їх використовують для визначення результативності роботи адміністративного та управлін- 

ського персоналу. KPI можна поділити на випереджаючі і такі, що запізнюються. Показники, 
що запізнюються, характеризують результат діяльності підприємства після закінчення певного 
періоду. Випереджаючі ж дозволяють оцінити альтернативу управління станом підприємства в 
межах періоду звітування з метою отримання певних результатів по його закінченні. 

KPI є частиною системи збалансованих показників, в котрій встановлюються причинно- 
наслідкові зв’язки між метою і наслідками для того, щоб відстежити закономірності в бізнесі – 
залежність одних показників від інших. Ця методика дозволяє спростити процес прийняття 

управлінських рішень за рахунок надання менеджменту підприємства якісної інформації. Вона 
дозволяє виокремити місце виникнення проблеми, але не дозволяє повноцінно вирішити її [2]. 

Розробка стратегічних і тактичних рішень є прерогативою управлінського персоналу, тоді 

як їх виконання повністю залежить від працівників підприємства. Велику загрозу для розвитку 
підприємства становить недостатнє узгодження інформації між менеджментом підприємства і 
його працівниками. Перш за все це трапляється через інформаційну перевантаженість управ- 
лінського персоналу, що не дає змоги точно оцінити інформацію і, як результат, ускладнює 

контроль за виконанням працівниками задач, які були поставлені раніше. 
Менеджменту підприємства потрібний інструментарій, який би дозволив сформувати 

достатню інформацію для процесу прийняття рішення. Одним із таких інструментів є система 

KPI. Запровадження системи KPI на підприємстві зазвичай відбувається у кілька кроків:  
1) формування стратегії, у тому числі конкретизація основних етапів, які варто реалізувати для 
досягнення стратегічної мети та отримання очікуваних результатів; 2) ідентифікація ключових 

факторів успіху (базових характеристик господарських і економічних сторін діяльності підпри- 
ємства, які необхідні для впровадження стратегії); 3) визначення основних показників ефек- 
тивності (ідентифікуються заходи щодо впровадження стратегії); 4) розробка і оцінка збалан- 
сованої системи показників; 5) підбір технічного рішення для запровадження KPI (вибір дже- 

рела даних для інформаційного заповнення ознак, що має відповідати принципам об’єктив- 
ності, достатності, надійності і своєчасності). 

Впровадження системи KPI, як і будь-яких інших організаційних та технологічних інно- 

вацій, зазвичай зіштовхується із певними проблемами, наприклад, неготовністю менеджменту 
підприємства впроваджувати систему, не використання системи на постійній основі, або 
низькими її функціональними можливостями. 

Успіх впровадження системи KPI зумовлений підвищенням ефективності діяльності 
підприємства, так як при застосуванні такої системи кожен працівник починає розуміти зв’язок 
між своїми обов’язками і конкретними цілями підприємства. Отже, впровадження KPI у 
діяльність сервісних підприємств є одним із небагатьох дієвих способів оцінити якість праці їх 

працівників. Результати служать опорними точками, що дозволяють ідентифікувати базові 
проблеми роботи з персоналом і своєчасно усунути виявлені недоліки. 

Таким чином, менеджмент підприємства, володіючи інструментами KPI, може об’єктивно 

оцінити ефективність роботи окремих підрозділів та своєчасно скорегувати стратегію підпри- 
ємства в цілому. Особливо важливо не тільки впровадити систему KPI у діяльність підприєм- 
ства, але і весь час користуватися нею на практиці, контролюючи виконання поставлених задач. 
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Вплив розвитку інноваційного менеджменту в країні на ефективність 

діяльності підприємства 

Більшість менеджерів українських підприємств на сучасному етапі розвитку розуміють 
необхідність впровадження інновацій та нових методів управління персоналом та організацією. 
Сучасні підприємства функціонують в умовах гострої конкурентної боротьби і зростаючих 
вимогах споживачів, тому саме постійні нововведення можуть стати одним із вирішальних 
факторів отримання конкурентних переваг. 

Задля забезпечення стабільної і ефективної роботи підприємств в умовах динамічного 
економічного середовища необхідно розробити інноваційну стратегію. Менеджери промислово 
розвинених країн на своїх підприємствах успішно застосовують інноваційну стратегію, при 
цьому збільшуючи обсяг виробництва, реалізації та прибутку, підвищуючи ефективність праці, 
прискорюючи оборотність вкладеного капіталу, поставляючи на ринок більш якісні та нові 
види продукції [1]. 

Потреба в постійному оновленні асортименту та технології виготовлення продукції 
стимулює впроваджувати в діяльність підприємства наукові й креативні розробки. Все це 
покращує не тільки економічне становище підприємств, але і країни в цілому. 

Розробка та застосування нововведень є дієвим механізмом виходу країни з кризи. Тому 
що за допомогою інновацій на виробництві можна підвищити ефективність праці та зменшити 
ресурсозатратність виробництва. Щодо нашої країни, то на її розвиток негативно впливає 
постачання ресурсів закордон та ввезення готової продукції, що погіршує можливі прибутки 
вітчизняних компаній, а відповідно й перспективи зростання [2]. 

Всі дії успішного здійснення інноваційної політики повинні ґрунтуватися на відповідній 
нормативно-правовій базі. Правове забезпечення державного регулювання інноваційної діяль- 
ності в Україні здійснюється законами і законодавчими актами, указами Президента, норматив- 
ними актами Уряду, а також забезпеченням їх реалізації й контролем виконання. В цілому в 
Україні існує досить потужна законодавча база щодо можливостей розвитку інноваційної 
діяльності (понад 70 документів). Проте сьогодні процес створення інноваційних організацій- 
них структур, не зважаючи на потужний науковий потенціал, а також перспективність роз- 
витку для значної кількості регіонів України, знаходиться ще на начальній стадії. До того ж 
відповідна державна довгострокова програма в цій галузі відсутня [3]. 

Активізація інноваційних процесів залежить як від органів місцевої влади, так і від самих 
підприємств. Розвиток в Україні інноваційної інфраструктури повинен бути спрямований на: 
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